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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Schouw (D66) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het plaatsen van hongerstakers in een isoleercel (ingezonden 
16 augustus 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
12 september 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Hongerstakers nog altijd in kale 
isoleercellen opgesloten»?1 

Vraag 2
Heeft u de Nationale ombudsman toegezegd dat er geen hongerstakers meer 
in de isoleercel zullen worden gezet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het plaatsen van mensen in een isoleercel een zeer 
vergaande maatregel is en schadelijke effecten voor de betrokkene kan 
hebben? 

Vraag 4
Hoe vaak zijn er in het afgelopen jaar mensen in een isoleercel geplaatst 
vanwege een hongerstaking of dorststaking en voor hoe lang? Wanneer 
wordt besloten om iemand weer uit de isoleercel te plaatsen? Welke 
voorwaarden worden daaraan gesteld? 

Vraag 5
Wanneer is de directie bevoegd cameratoezicht toe te passen bij hongersta-
kers? Is het ook mogelijk om cameratoezicht, indien nodig, in de eigen cel te 
faciliteren? 

Vraag 6
Welke implicaties heeft de uitspraak van de commissie van toezicht voor het 
beleid ten aanzien van het gebruik van de isoleercel in vreemdelingendeten-
tie? 

1 http://www.nrc.nl/nieuws/2013/08/15/hongerstakers-nog-altijd-in-kale-isoleercellen-opgesloten/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Schouw (D66) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
plaatsen van hongerstakers in een isoleercel (ingezonden 16 augustus 2013) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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